ŠAKIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO KŪRYBOS IR SPORTO CENTRAS

2014 metų metinės finansinės  ataskaitos

AIŠKINAMASIS RAŠTAS 

2014-12-31   Nr. 4.3-96
 I. BENDROJI DALIS
1. Informacija apie įstaigą
1 .1. Pilnas centro pavadinimas – Šakių rajono savivaldybės jaunimo kūrybos ir sporto centras.
1.2. Sutrumpintas centro pavadinimas – Šakių r. JKSC.

1.3. Centras savo veikloje vadovaujasi Lietuvos Respublikos Konstitucija , Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų , Švietimo įstatymu , Kūno kultūros ir sporto įstatymu , kitais teisės aktais , sporto mokymo įstaigų bendraisiais nuostatais ir Šakių rajono savivaldybės tarybos patvirtintais jaunimo kūrybos ir sporto centro nuostatais. 
1.4. Centras yra viešasis juridinis asmuo , turintis anspaudą bei sąskaitas banke. Centro adresas – V. Kudirkos g. 64, Šakiai, Lietuvos Respublika.
1.5. Centras yra savivaldybės biudžetinė įstaiga , įregistruota valstybės įmonės Registrų centro Marijampolės filialo Juridinių asmenų registre 1994 m. spalio 19 d. registravimo pažymėjimo  Nr.022164. (2005 01 14) Įstaigos kodas 190824054. 

Marijampolės apskrities valstybinės mokesčių inspekcijos Šakių poskyrio sprendimu įregistruoti asmenį į pridėtinės vertės mokesčių mokėtojų registrą 2011-06-16  Nr. (16.8-11Š)- R3-554 centras nuo 2011 06 20 d. įregistruotas į Pridėtinės vertės mokesčių mokėtojų registrą. (Marijampolės apskrities VMI Pridėtinės vertės mokesčio mokėtojo registracijos pažymėjimas Nr. 20125557 2011-06-16 d.)
PVM mokėtojo kodas LT100006169918

1.6. Centras pavaldus Šakių rajono savivaldybei.

1.7. Centras kaip paramos gavėjas užregistruotas.

1.8. Pagrindinė veiklos rūšis – švietimas , kodas 85

1.8.1 sportinis ir rekreacinis švietimas , kodas 85.51

1.8.2.kitas, niekur nepriskirtas, švietimas , kodas 85.59

1.8.3. Institucijos grupė- neformaliojo švietimo mokykla

1.8.4. Pagrindinis tipas – neformaliojo vaikų švietimo mokykla.
1.8.5.Centras yra žemesniojo lygio viešojo sektoriaus subjektas. 

1.9 Centras finansuojamas iš Šakių rajono savivaldybės biudžeto teisės aktų nustatyta tvarka.  Centrui finansuoti gali būti naudojamos ir kitos tesės aktų nustatyta tvarka gautos lėšos. Kitos pagrindinės veiklos pajamos .
1.10. Centras gali būti reorganizuojamas, pertvarkomas ir likviduojamas Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka.

2. Finansiniai metai
Centro finansiniai metai prasideda sausio 1 d. , o baigiasi gruodžio 31 d.
3. Darbuotojų skaičius
2014 m. grudžio 31 d. centre dirbo 39 darbuotojų, (etatų ir pedagoginių  normų sk. 37,599 ) iš jų 20 pedagoginų darbuotojų  ir 19  etatų kitų darbuotojai  .
4. Įstaiga kontroliuojamų, asocijuotų ir kitų subjektų neturi.
II. APSKAITOS POLITIKA
Nuo 2010 m. sausio 1 d. centro buhalterinė apskaita tvarkoma vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymu ir Viešojo sektoriaus apskaitos ir atskaitomybės standartais( toliau – VSAFAS). Vadovaujantis Viešojo sektoriaus subjektų buhalterinių sąskaitų likučių perkėlimo tvarkos aprašo , patvirtinto LR finansų ministro  2009 m. liepos 10 d. įsakymu Nr. 1K-224 (Žin.. 2009, Nr. 87-3712) nustatyta tvarka buhalterinių sąskaitų likučiai iš senojo sąskaitų plano perkelti į naująjį sąskaitų planą..
    Apskaitos duomenys detalizuojami pagal šiuos pažymius;

1) Funkciją;

2) Programą;

3) Lėšų šaltinį;

4) Biudžeto išlaidų ir pajamų ekonominės klasifikacijos straipsnį;

Tvarkydami apskaitą ir sudarydami finansines ataskaitas vadovavomės šiais apskaitos principais: subjekto, veiklos tęstinumo, periodiškumo , pastovumo, piniginio mato , kaupimo,  atsargumo ir turinio viršenybės prieš formą.

III.Nematerialusis turtas

      Nematerialusis turtas yra pripažįstamas, jei atitinka 13-ajame VSAFAS pateiktą sąvoką ir nematerialiajam turtui nustatytus kriterijus. (13 VSAFAS 1priedas)

      Naudingo tarnavimo laikas ir normatyvai patvirtinti Šakių rajono savivaldybės jaunimo kūrybos ir sporto centro direktorės 2009m. grudžio mėn. 23d. įsakymu Nr.V-52.

      Nematerialusis turtas pirminio pripažinimo metu apskaitoje yra registruojamas įsigijimo savikaina. Po pirmonio pripažinimo nematerialusis, kurio naudingo tarnavimo laikas ribotas, finansinėje ataskaitose yra parodomas įsigijomo savikaina, atėmus sukauptą amortizaciją ir nuvertėjimą, jei jis yra.

      Nematerialiojo turto amortizuajamoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą nustatytą turto naudingo tarnavimo laiką tiesiogiai proporcingu metodu. Likvidacinė vertė-1Lt.

      Neatlygintinai gautas nematerialusis turtas iš kito viešojo subjekto registruojamas jo tikrąja verte pagal įsigijimo dienos būklę, jei tikrąją vertę įmanoma patikimai nustatyti. Jei tikrosio vertės patikimai nustatyti negalima, tuomet nematerialusis turtas registruojamas simboline 1 lito verte.

     Nustatytos šios nematerialiojo turto grupės  ir torto amortizacijos laikas:
1. Programinė įranga-2 metai.

IV.Ilgalaikis materialusis turtas
   Ilgalaikis materialusis turtas pripažįstamas ir registruojamas apskaitoje, jei jis atitinka ilgalaikio materialiojo turto sąvoką ir VSAFAS nustatytus ilgalaikio materialiojo turto pripažinimo kriterijus. (12 VSAFAS 1 priedas)

    Įsigytas ilgalaikis materialusis turtas pirminio pripažinimo momentu apskaitoje registruojamas įsigijimo savikaina. Po piminio pripažinimo ilgalaikis materialusis turtas, išskyrus nusidėvėjimą ir nuvertėjimą, jei jis yra. Likvidacinė vertė- 1 LT.
       Neatlygintinai gautas ilgalaikis materialusis turtas ne iš viešojo sektoriaus subjekto

Registruojamas jo tikrąja verte pagal įsigijimo dienos būklę. Jei tikrosios vertės patikimai nustatyti negalima, tuomet ilgalaikis materialusis turtas regisruojamas simboline vieno lito verte.
       Neatlygintinai gautas ilgalaikis materialusis turtas iš kito viešojo sektoriaus subjekto registruojamas įsigijimo savikaina, sukauptas nusidėvėjimas bei nuvertėjimas pagal ilgalaikio materialiojo turto perdavimo dienos būklę.
           Naudingo tarnavimo laikas ir normatyvai patvirtinti Šakių rajono savivaldybės  
      jaunimo kūrybos ir sporto centro direktorės 2009m. grudžio mėn. 23d. įsakymu 
      Nr.V-    52.

     Ilgalaikio materialiojo turto nusidėvėjimas skaičiuojamas taikant tiesiogiai proporcingą metodąilgalaikio turto nusidėvėjimo normatyvus:
1. Pastatai – 75 metai

2. Kitos mašinos ir įrengimai – 14 metų

3. Baldai ir biuro įranga -8 metai.

4. Kompiuteriai ir buro įranga – 5 metai.

V.Atsargos
    Pirminio pripaž-nimo metu atsargos įvertinamos įsigijimo savikaina. Atsargų apskaita vedama laikantis 8 VSAFAS „ Atsargos“ nustatytų metodų ir taisyklių. 

Prie atsargų priskiriamas neatiduotas naudoti ūkinis inventorius, kuras ir kitos medžiagos. Atiduoto naudoti ūkinio inventoriaus vertė iš karto įtraukiama į sąnaudas.

VI.Gautinos sumos
     Gautinos sumos pirminio pripažinimo metu yra įvertinamos įsigijimo savikaina.

VII.Finansavimo sumos

     Finansavimo sumos pripažįstamos, kai atitinka 20 VSAFAS „ Finansavimo sumos“ nustatytus kriterijus.

     Finansavimo sumos – iš valstybės ir savivaldybės biudžeto, Europos Sąjungos, Lietuvos ir užsienio paramos fondų gauti arba gautini pinigai arba kitas turtas, skirti centro nuostatuose nustatytiems tikslams pasiekti ir funkcijoms atlikti bei vykdomoms įgyvendinti.
    Gautos ir panaudotos finansavimo sumos arba jų dalis pripažįstamos finansavimo pajamomis tais laikotarpiais, kuriais padaromos su finansavimo sumomis susijusios sanaudos.

VIII.Finansiniai įsipareigojimai
     Įsipareigojimai Apskaitoje pripažystami tik tada, kai yra įvykdomos visos sąlygos, nustatytos įsipareigojimui atsirasti ir centras prisiima įsipareigojimą sumokėti pinigus pagal 17 VSAFAS „ Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai“. Finansinius įsipareigojimus centras pripažįsta įsigijimo savikaina. Finansiniai įsipareigojimai registruojami apskaitoje ūkinės operacijos pagal visus gautus dokumentus.
      Mokėtinos sumos tiekėjams registruojamos pagal iš tiekėjų gautų sąskaitų faktūrų datą.

     Su darbo santykiais susijusios mokėtinos sumos registruojamos apskaitoje pagal kiekvieno mėnesio, už kurį mokamas darbo užmokestis, darbo užmokesčio apskaičiavimo žiniaraščių paskutinės mėnesio dienos datą. 

      Sukauptos sąnaudos  yra registruojamos paskutinę mėnesio dieną.

      Įsipareigojimai apskaitoje registruojami pagal sąskaitas faktūras, perdavimo ir priėmimo aktus, žiniaraščius ir kitus pagrindimo dokumentus.

      Jaunimo kūrybos ir sporto centras Turi įsipareigojimų:

      1.A.Vaivados individuoli įmonė „ENONA“- 15144,93Lt.

      2.AB „ Lietuvos dujos“                                -  23807,04Lt.

      3. AB „ Lesto“                                                 - 7878,67Lt.

      4. UAB „Energijos tiekimas“                          - 6411,40Lt.

      5.Nacion. visuomenės sveikatos priež. labaratorija- 1145,70Lt.

      6.AB TEO LT                                                     - 401,94Lt.

      7. UAB „Tavira“                                             - 21617,35Lt.

      8. UAB „Ekovizija“                                       -  18313,20Lt.

      9.UAB „Pliusas ir ko“                                      -  7000,00Lt.

     10.UAB „Rimvisa“                                           -   8716,96Lt.

     11. UAB „Rimsigna“                                          - 4477,00Lt.

     13.UAB „Vilkauja‘                                            - 10727,55Lt.

     14.UAB „Šakių vandenys“                                 -   2071,52Lt.   

     15.UAB „Optika ir technologija“                       -  14262,49Lt.
                                       Viso                             -141975,75Lt

IX.Sąnaudos
      Sąnaudos pripažįstamos ir centro buhalterinėje apskaitoje registruojamos tą ataskaitinį laikotarpį, kurį jos buvo padarytos, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką, kaip nustatyta 11VSAF AS „ Sąnaudos“.
      Sąnaudos registruojamos tą mėnesį, kurį gaunamos sąskaitos faktūros ir kiti dokumentai.

X.Pajamos

       Pajamos pripažįstamos pagal kaupimo principą, vadovaujantis 10 VSAFAS 

„Kitos  pajamos“ ir 20VSAFAS „Finansavimo sumos“. Pajamos negali būti pripažintos, jei negalima patikimai įvertinti sąnaudų. 
       Pajamų pripažinimo sąlygos taikomos kiekvienai pajamų grupei atskirai.
       Pagrindinės veiklos pajamomis laikomos pajamos, gautos vykdant centro nuostatuose nustatytą veiklą. Pajamos, gautos iš veiklos, kuri pagal nuostatus nepriskirtina prie  pagrindinės veiklos, priskiriamos prie kitos veilos pajamų.

XI.Išankstiniai apmokėjimai
      Apskaitoje registruojama išankstinių apmokėjimų suma, nurodyta banko išraše.

       Ateinančių laikotarpių sąnaudos apskaitoje registruojamos pagal pirkimo sąskaitą faktūrą ar kitą dokumentą, pagal kurį sąnaudų turima. Kiekvieno mėnesio pabaigoje, apskaitoje pripažystamos patirtos sąnaudos mažinant ateinančių laikotarpių sąnaudas. Sąnaudos pripažystamos proporcingomis dalimis per tiek mėnesių, kiek jos faktiškai bus patirtos. Jaunimo kūrybos ir sporto centre išankstiniai apmokėjimai yra atlikti:
1. UAB Delteka              -26500,00LT.

2. UAB „Indigo statyba“-15000,00LT

Viso---                  41500,00LT
XII.Apskaitos klaidų taisymas

       Apskaitos klaidų taisymo taisyklės nustatytos 7VSAFAS „Apskaitos politikos, apskaitinių įverčių keitimas ir klaidų taisymas“
       Ataskaitiniu laikotarpiu pastebėtų apskaitos klaidų, padarytų praėjusių laikotarpių finansinėse ataskaitose taisymas registruojamas praėjusių laikotarpių esminių klaidų taisymo įtakos sąskaitoje, jei klaida esminė. Apskaitoje klaida laikoma esmine, jei jos vertinė išraiška individuoliai arba kartu su kitomis tą ataskaitinį laikotarpį nustatytomis klaidų vertinėmis išraiškomis yra didesnė 0,5 procento visos turto balansinės vertės-82649 LT. Per ataskaitinį laikotarpį esminių klaidų nenustatyta.
XIII. AIŠKINAMOJO RAŠTO PASTABOS
Iki finansinių ataskaitų sudarymo apskaitoje buvo užregistruotos visos ataskaitinio laikotarpio ūkinės operacijos ir ūkiniai įvykiai.
 Finansinės būklės ataskaitoje 2014 09 30 d. pateikiama ilgalaikio turto likutinė vertė:

Nr.1. Nematerialiojo turto-3,00Lt

Nr.2. Materialiojo turto-16529816,74 Lt. 
Eksploatuojamas trumpalaikis turtas iškeltas į nebalansinę sąskaitą.
        Nr.3.Atsargos sandėlyje-8098,79LT
         Nr.4.Išankstiniai mokėjimai-41500,00LT        
   Nr.5. Pinigai ir pinigų ekvivalentai- 6477,23 Lt. t. sk. Pinigų likutis banko sąskaitoje Nr. LT19401042100151405 – 1502,24Lt.
Sąskaitos Nr. LT424010042100121406  pavedimų lėšos likutis – 320,54 Lt. 
Sąsk Nr. LT414010042100106777 –2095,64 Lt. 
    Nr.6.Finansavimo sumos -16537954,93LT.Informacija apie finansavimo sumas pateikiama 20 VSAFAS priede .

    Nr.7.Mokėtinos sumos -930,60Lt.

    Nr.8.Tiekėjams mokėtinos sumos . kreditinis įsiskolinimas už prekes ir paslaugas 141975,75Lt..
       Nr.9.Sukauptos mokėtinos sumos sukaupti atostoginiai 50927,16LT. 
        Nr.10.Mokėtinas PVM – 4710,00LT.


Nr.11.IV.1  Einamųjų metų perviršis ar deficitas 47940,83LT. Ilgalaikio turto įsigyto iš spec. programų lėšų likutinė vertė 35002,30LT. Spec. programų pinigai banko sąskaitoje 4839,74LT.Atsargos -8098,79LT .
Vyr buhalterė
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