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Lengvaatlečiai vasaros sezoną pradėjo rekordais


Šakių jaunimo kūrybos ir sporto centro lengvaatlečiai 2016 m. vasaros sezoną pradėjo gerindami įvairių amžiaus grupių rajono rekordus. Alytuje vykusiose „Dzūkijos taurės“ varžybose Akvilė Andriukaitytė 200 metrų bėgimo distanciją įveikė per 24,63 sek. ir tapo šios rungties Lietuvos  moterų 2016 metų vasaros sezono lydere. 

Lietuvos mokyklų žaidynių lengvosios atletikos finalinėse varžybose Alytuje buvo pagerinti net keli rajono rekordai. 100 metrų distanciją A. Andriukaitytė įveikė per 12,16 sek. ir pagerino rajono merginų rekordą. Merginų estafetė 4x100 metrų (Goda Beniušytė, Viltė Kaminskaitė, Laura Sabaliauskaitė, Akvilė Andriukaitytė) pagerino šios rungties rajono rekordą, įveikusios distanciją per 51,18 sek. L. Sabaliauskaitė šuolio į tolį rungtyje pasiekė 5 metrų 42 cm. rezultatą ir pagerino rajono jaunučių rekordą.

Kaune vykusiose Lietuvos LAF taurės varžybose A. Andriukaitytė dar kartą gerino 100 metrų bėgimo rajono merginų rekordą (12,11 sek. )

Rajono jaunučių rekordus šį sezoną gerino Milda Šnipaitė (ieties metimas 400 g.      34 m.18 cm.) ir Edvinas Gylys ( šuolis į tolį – 5 m. 89 cm. ).

Šakių rajono jaunių pirmenybėse A. Andriukaitytė nušoko į tolį 5 m. 46 cm., 100 metrų distanciją įveikė per 11,7 sek. ir pagerino rajono merginų rekordus. 


Sportininkus paruošė treneriai Algirdas Ulinskas, Vitalija Gudzinevičienė, Reda Konteikienė.
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