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LIETUVOS JAUNUČIŲ SPORTO ŽAIDYNĖS

Kaune 2016-07-04-05 vyko Lietuvos jaunučių (14-15 metų) žaidynių lengvosios atletikos varžybos. Šakių jaunimo kūrybos ir sporto centro lengvaatlečiai šiose varžybose pasirodė puikiai.

1500 metrų kliūtinio bėgimo distancijoje Tomas Grybas  tapo žaidynių čempionu, o Mantvydas Karušis iškovojo trečiąją vietą. Donatas Muraška ieties metimo rungtyje užėmė antrąją vietą ir iškovojo teisę startuoti Baltijos šalių jaunučių mače, vyksiančiame Estijoje.
Edvinas Gylys šuolio į tolį sektoriuje iškovojo trečiąją vietą ir pagerino šios rungties rajono jaunučių rekordą (6 m. 03 cm). Ketvirtąsias vietas varžybose iškovojo Laura Sabaliauskaitė šuolio į tolį rungtyje ir Milda Šnipaitė ieties metimo rungtyje. Balys Brazauskas rutulio stūmimo sektoriuje užėmė penktąją vietą. Disko metimo rungtyje Vakaris Grudzinskas užėmė šeštąją vietą, o Martynas Čereškevičius buvo aštuntas.

Sportininkus varžyboms paruošė treneriai Tomas Vencius, Vytautas Strokas, Reda Konteikienė, Algirdas Ulinskas, Vitalija Gudzinevičienė ir Edvardas Grigošaitis.
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