2020 metų geriausi Šakių rajono sportininkai:
 Moksleiviai:
VALDAS PALUBINSKAS – lengvoji atletika, ilgų distancijų bėgimas. Lietuvos jaunimo   čempionato antros vietos laimėtojas 5000 metrų bėgimo distancijoje, Lietuvos suaugusiųjų čempionato šeštos vietos laimėtojas 3000 metrų kliūtinio bėgimo distancijoje, Baltijos šalių jaunimo čempionato penktos vietos laimėtojas 2000 metrų kliūtinio bėgimo rungtyje.  Šakių JKSC mokytojas Algirdas Ulinskas.
ROKAS ŠAKĖNAS – lengvoji atletika, disko, ieties metimas. Lietuvos jaunių čempionato ir Lietuvos mokinių lengvosios atletikos metimų čempionato penktos vietos laimėtojas.  Šakių JKSC mokytojas Edvardas Grigošaitis.
ERIKAS KANAPECKAS - lengvoji atletika, ieties metimas. Lietuvos jaunių lengvosios atletikos čempionato ir Lietuvos mokinių lengvosios atletikos metimų čempionato penktos vietos laimėtojas. Šakių JKSC mokytojas Edvardas Grigošaitis.
IGNAS RASIMAS – lengvoji atletika, ilgų distancijų bėgimas. Lietuvos rajonų jaunių lengvosios atletikos čempionato 2000 metrų kliūtinio  bėgimo čempionas, Lietuvos jaunimo čempionato 3000 metrų distancijos bėgimo  ketvirtos vietos laimėtojas. Šakių JKSC mokytojas Vytautas Strokas.
KAROLIS PAVALKIS – krepšinis, Lietuvos krepšinio 3x3 čempionato U – 16 trečios vietos laimėtojas, U – 17 ketvirtos vietos laimėtojas, U – 18 septintos vietos laimėtojas. Šakių JKSC mokytoja – Roma Paškevičiūtė.
MYKOLAS JAKŠTYS – badmintonas,  Lietuvos jaunučių (U -11 dvejetai) badmintono čempionas, vienetų trečios vietos laimėtojas. Šakių JKSC mokytojas Valentinas Bagdanavičius.
VAKARIS PUIDOKAS - badmintonas , Lietuvos jaunučių (U -11 dvejetai) badmintono čempionas. Šakių JKSC mokytojas Valentinas Bagdanavičius.

SIMONA DĖDELYTĖ -  jėgos trikovė. Lietuvos jaunių ir jaunimo jėgos trikovės čempionė, Lietuvos suaugusiųjų klasikinės jėgos trikovės čempionė, Lietuvos klasikinio štangos spaudimo  laimėtoja. Treneris - Šakių sporto klubo „Fortūna“ treneris Rimantas Simokaitis. 
IEVA SMIRNOVAITĖ -  grapling imtynės. Lietuvos grapling imtynių GI/NoGI čempionė, Baltijos šalių MMA imtynių čempionė. Treneris Šakių sporto klubo Ošimas treneris Vytautas Smirnovas. 
PAULIUS IGNATAVIČIUS –  jėgos trikovė. Lietuvos jaunių jėgos trikovės vicečempionas, Lietuvos jaunių klasikinio štangos spaudimo čempionato antros vietos laimėtojas.  Treneris -  Šakių sporto klubo „Fortūna“  treneris Rimantas Simokaitis.
GINTARAS ŠVELNYS – rankų lenkimas. Lietuvos jaunimo rankų lenkimo antros ir ketvirtos vietos laimėtojas. Treneris – Šakių sporto klubo „ Aidas“ treneris Romutis Pališkis.

SUAUGUSIEJI: 
GIEDRĖ VIDŽIŪNIENĖ –  jėgos trikovė. Lietuvos jėgos  trikovės čempionė, Lietuvos klasikinės jėgos trikovės čempionė, Lietuvos klasikinio štangos spaudimo čempionė. Sporto klubas „Fortūna“.
VIDMANTAS BAUBLYS -  jėgos trikovė. Europos veteranų jėgos trikovės vicečempionas, Lietuvos jėgos trikovės čempionas, Lietuvos klasikinio štangos spaudimo čempionas. Sporto klubas „Fortūna“.
AURIMAS SUBAČIUS – Lietuvos nacionalinio rankų lenkimo čempionato trečios vietos laimėtojas. Sporto klubas „Aidas“.
TADAS VILIŪŠIS – Lietuvos automobilių ralio kroso čempionato „Touring Cars“ klasės čempionas. Sporto klubas „Šakių ASK“, „Motorsport LT“.
ŠARŪNAS GLIKAS -  Lietuvos automobilių ralio kroso čempionato „Super Cars“ klasės čempionas. Sporto klubas „Motorsport LT“.
VILMANTAS KARALIUS – Lietuvos automobilių sporto “Time Attack“ čempionato SEMI – PRO 1600 klasės čempionas. Sporto klubas „Šakių ASK“.
TOMAS KAŽEMĖKAITIS/ DAUMANTAS VASILIAUSKAS – Lietuvos automobilių ralio „Aplink Lietuvą“ SGC – 3 klasėje čempionai, sporto klubas „Šakių ASK“.
ERNESTAS GRABAUSKAS / SAULIUS ŠUOPYS – Lietuvos mini ralio čempionato Lada klasės čempionai, sporto klubas „Šakių ASK“
VYTAS DIELININKAITIS – Lietuvos kultūrizmo, fitneso ir bikini čempionato „ Raumeningos figūros“ kategorijoje trečios vietos laimėtojas. Treneris Arvydas Mickus.
IVETA DANIELIŪTĖ - Lietuvos kultūrizmo , fitneso ir bikini čempionato „Moterų naujokių“ kategorijoje čempionė. Treneris Arvydas Mickus.
[bookmark: _GoBack]LAIMONAS SURVILA – dviračių sporto 1000 km breveto maratono dalyvis. 
	Aktyviausi Šakių rajono sporto klubai:
	Šakių sporto klubas „Motorsport LT“ – Lietuvos automobilių kroso čempionė,  Lietuvos automobilių ralio kroso čempionė .  Klubo prezidentas  Valdas Stankūnas
Šakių automobilių sporto klubas - automobilių sporto puoselėtojai Šakių rajone ir Lietuvoje, klubo prezidentas Tadas Viliūšis.
 Šakių krepšinio klubas „VYTIS“ –Lietuvos nacionalinės krepšinio lygos šeštos vietos laimėtojas, klubo direktorius Vytautas Strokas;
 Šakių sporto klubas „Ošimas“ – grapling imtynių Lietuvos įvairių varžybų čempionai ir prizininkai, klubo prezidentas Vytautas Smirnovas; 
 Šakių sporto klubas „Fortūna“ – jėgos trikovės, štangos spaudimo Lietuvos, Europos įvairių varžybų čempionai ir prizininkai, klubo prezidentas Rimantas Simokaitis; 
Šakių krepšinio lyga –Šakių rajono vyrų krepšinio čempionato organizatorė ir vykdytoja; prezidentas Žilvinas Sniečkus;
 Sporto ir laisvalaikio klubas „Vėjas“ – dviračių sporto Šakių rajone ir Lietuvoje puoselėtojas, klubo prezidentas Mindaugas Balčiūnas;
 Šakių sporto klubas „Audra“ – grapling imtynių Lietuvos čempionai ir prizininkai,  klubo prezidentė  Gintarė Bubnytė- Smirnovienė;
 Šakių rajono sporto klubas „Aidas“ – rankų lenkimo sporto Lietuvos čempionatų  prizininkai, klubo prezidentas Romutis Pališkis;

             Sportiškiausios Šakių rajono bendrojo ugdymo mokyklos:

 Šakių rajono Lukšių Vinco Grybo gimnazija- Lietuvos mokyklų žaidynių  vaikinų krepšinio komanda tarpzoninių varžybų antros vietos laimėtoja, kvadrato  komanda zoninių ir tarpzoninių varžybų prizininkai;
 Šakių  rajono Griškabūdžio gimnazija- Lietuvos mokyklų žaidynių  kvadrato  komanda zoninių ir tarpzoninių varžybų prizininkai;
Šakių “Varpo“ mokykla  -  Lietuvos mokyklų žaidynių  kvadrato  komanda zoninių  varžybų prizininkė.
 Geriausios Šakių rajono komandos:

	 Šakių „Vytis - Gulbelė“ krepšinio komanda - Lietuvos vyrų krepšinio 3x3 čempionato antros vietos laimėtojai: Marijus Užupis, Šarūnas Vingelis, Aurelijus Pukelis ir Paulius Beliavičius. Komandos rėmėjas Arūnas Tarnauskas.

Šakių JKSC vaikinų ( U – 16) krepšinio 3x3 komanda – Lietuvos krepšinio 3x3 čempionato trečios vietos laimėtoja: Karolis Pavalkis, Benas Vaišvilas, Paulius Mozūraitis, Matas Adomaitis. Mokytoja Roma Paškevičiūtė.

Iniciatyvos , kurias reiktų paminėti (be apdovanojimų). Jas organizuoja sporto entuziastai, kurie neturi klubų:

Šakių „Žiburio“ gimnazijos lengvosios atletikos stadiono renovacija.

Teniso sporto puoselėjimas Šakių rajone,  Mantas Aleksa.

 “Šešupės regata” ketvirtą kartą organizuojama, Vykintas Augustaitis.

Žvejų varžybos Lukšiuose, dalyvavo 82 žvejai, organizavo Gintautas Linartas.

Mažojo triatlono varžybos Girėnuose, Juozas Jonuška.

 Naktinis krepšinis 3x3 ir krepšinio stovykla vaikams. Organizavo Rugilė Bitautaitė, Marius Pavalkis ir Giedrius Tamošaitis.

Tinklinio varžybos Armino Choko  atminimui, vyko šeštą kartą, Kęstutis Chokas.

Šachmatų turnyras J. Pėžaičiui atminti vyko Kudirkos Naumiestyje.

Stalo teniso turnyras Česlovo Vyšnevecko atminimui, Virginijus Povilaitis.

 Šaškių turnyras, dalyvavo 53 dalyviai iš 15 šalies miestų ir miestelių, Alvydas Grinkevičius.


Pagarbiai,
Vitalija Gudzinevičienė
Šakių rajono Jaunimo kūrybos ir sporto centro
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Tel./faks. (8 345) 60187, 8 612 71 405
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