Paluobiuose įvyko Šakių rajono pirmasis atviras džiudžitso imtynių (kumite) parteryje čempionatas

2015m. Gegužės 9 dieną Paluobių kaimo mokyklos sporto salėje vyko „Šakių rajono pirmasis atviras džiudžitso imtynių (kumite) parteryje čempionatas“. Į varžybas susirinko dalyviai iš Marijampolės, Kauno, Jurbarko ir Šakių sporto klubų viso 92 dalyviai. Varžybos praėjo sklandžiai be rimtesnių traumų ir incidentų. Varžybų dalyviai nebuvo nuskriausti, nors ir kiti neiškovojo prizinių vietų, tačiau buvo įteikti diplomai už dalyvavimą ir parodytas pastangas varžybų metu. 
Šakių sporto klubui „Ošimas“ atstovavo šie mokiniai: Marius Misiūnas 3 vieta, Džiugas Augustaitis 2 vieta, Rokas Sutrinavičius 1 vieta, Vygaudas Kaušius 1 vieta, Aivaras Irnius 3 vieta, Dominykas Laukaitis 4 vieta, Emilis Jocius 3 vieta, Matas Janušis 4 vieta, Justas Abraitis 1 vieta, Daivaras Demikis 2 vieta, Rapolas Žvirblis 4 vieta, Vidmantas Kriščiokas 3 vieta, Tomas Mulvinskas 1 vieta, Ervinas Kromalcas 2 vieta, Vilius Naujokas 1 vieta, Arnas Bacevičius 1 vieta, Edgaras Irnius 2 vieta, Deividas Sruoginis 1 vieta, Arnas Rimkevičius 3 vieta, Erikas Paškauskas 2 vieta, Nojus Bataitis 2 vieta, Pijus Bataitis 3 vieta, Gabrielė Povilaitytė 1 vieta, Benita Eidikytė 2 vieta, Ieva Smirnovaitė 1 vieta, Evelina Eidikytė 1 vieta, Inesa Gaižauskaitė 3 vieta, Medeina Griciūtė 1 vieta, Brigita Sruoginytė 1 vieta, Eglė Bulotaitė 2 vieta, Emilija Venskūnaitė 2 vieta, Irma Barinova, 1 vieta, Auksė Kaušiūtė 1 vieta, Ieva Juškaitė 2 vieta, Dovydas Kardauskas 3 vieta, Andrius Pauliukevičius 2 vieta, Kęstutis Ananka 1 vieta, Donatas Palubinskas 1 vieta, Dovydas Sederevičius 2 vieta, Paulius Jesevičius 1 vieta, Paulius Šileika 3 vieta, Povilas Masaitis 1 vieta, Regimantas Kopicas 3 vieta, Robertas Mulvinskas 2 vieta, Tautvydas Venskūnas 3 vieta, Ignas Vaičiūnas 1 vieta, Povilas Olekas 1 vieta, Lukas Sutkaitis 1 vieta, Virginijus Jucaitis 3 vieta, Tadas Bybartas 1 vieta, Rytis Petrauskas 2 vieta, Dalius Misevičius 1 vieta, Rimas Brokas 2 vieta, Mantas Bakšys 3 vieta, Martynas Olekas 1 vieta.
Šakių Sporto klubui "Audra" atstovavo: Tomas Mkrtchyan 3 vieta, Povilas Valavičius Šakiai ,,Ošimas‘‘/,,Audra‘‘ 2 vieta, Ernestas Albušis 1 vieta, Gabrielius Merkeliūnas 2 vieta, Gabrielius Baltrušaitis 2 vieta.
Prizus varžyboms įsteigė Šakių miesto savivaldybės švietimo ir sporto skyrius. Taip pat dėkojame Paluobių pagrindinės mokyklos direktoriui Algirdui Buragui ir Šakų sporto klubui „Ošimas“ už gražiai pravestą renginį. Mokinius varžyboms parengė Vytautas Smirnovas.

