Grappling imtynių Europos taurės varžybose šakiečiai skynė pergales
Balandžio 4 dieną, Kauno sporto halėje, vyko grappling atviros Europos taurės varžybos, kurias organizavo tarptautinė grappling federacija kartu su Lietuvos grappling federacija. Varžybose dalyvavo 120 sportininkų ne tik iš Lietuvos, bet ir Indijos, Lenkijos, Ukrainos, Airijos, Latvijos ir kitų šalių. Kovos vyko ant trijų imtynių kilimų, šešiose amžiaus grupėse: U-13; U-15; U-17; U-19; Suaugusiųjų ir Veteranų.
Grappling imtynių Europos taurės varžybas atidarė ir sveikinimo žodį tarė tarptautinės ir Lietuvos grappling federacijos prezidentas Kęstutis Smirnovas. Taip pat varžybų atidarymo metu buvo įteiktos padėkos varžybų rėmėjams.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Varžybose prizines vietas iškovoję sportininkai buvo apdovanoti medaliais ir diplomais, o varžybų nugalėtojams buvo įteikti dar ir marškinėliai su varžybų atributika. Varžybose dalyvavo ir dėl prizinių vietų kovojo  22 sportininkai iš Šakių. Geriausiai sekėsi  pirmąsias vietas savo svorio kategorijose iškovojusiems: Arnui Bacevičiui (-52kg.), Ignui Vaičiūnui (+72kg.) ir Ernestui Varankevičiui (-72kg.), atstovavusiems sporto klubą „Ošimas“,  bei Augiui Povilaičiui (-64kg.), atstovavusiam sporto klubą „Audra“.
Antrąsias vietas iškovojo: Vygaudas Kaušius (-33kg.), Tomas Mulvinskas (-39kg.), Audrius Pauliukevičius (-56kg.), Dovydas Sederevičius (-64kg.), Karolis Mulvinskas (-76kg.), Mantas Markevičius (-60kg.) iš sporto klubo  „Ošimas“ bei Ignas Žekonis (-42kg.), Marius Juočiūnas (-64kg.), Linas Sniečkus (+72kg.), Tomas Mkrtchyan (-60kg.) ir Ernestas Albušis (-72kg.) atstovavę sporto klubą „Audra“.
Trečiąsias vietas iškovojo: Gytis Povilaitis (-60kg.), Karolis Mikolaitis (-64kg.), Gytis Petkevičius (-72kg.), Gabrielius Merkeliūnas (+80kg.) ir Elvis Krakauskas (-72kg.) atstovavę sporto klubą „Audra“, bei Tadas Bybartas (-68kg.) atstovavęs sporto klubą „Ošimas“.
Sportininkus varžyboms parengė sporto klubo „Audra“ treneris Kęstutis Smirnovas ir sporto klubo „Ošimas“ treneris Vytautas Smirnovas.
