Zarasų rajono atviras grappling  imtynių čempionatas
                2015 m.  gruodžio 13 dieną, Zarasuose, vyko Zarasų rajono atviras grappling imtynių čempionatas, kurį organizavo Lietuvos graplingo federacija kartu su Zarasų sporto centru bei Zarasų rajono savivaldybe. Dalyvauti varžybose panoro apie 50 jaunųjų grappling imtynių sportininkų iš įvairių Lietuvos miestų.
                Renginį pradėjo ir sveikinimo žodį visiems sportininkams ir žiūrovams tarė Lietuvos grapplingo federacijos prezidentas Kęstutis Smirnovas bei Zarasų rajono savivaldybės meras Nikolajus Gusevas. Meras pasidžiaugė, kad šios dar palyginti naujos sporto šakos čempionatas, pirmą kartą buvo surengtas Zarasų krašte ir šio krašto sportininkai bei žiūrovai galėjo iš arčiau susipažinti su šia imtynių sporto šaka.
                 Čempionate dalyvavo ir pergalių siekė net 17 Šakių sporto klubų „Audra“ ir „Ošimas“ sportininkų.   Šakiečiai pasirodė puikiai, iškovoję net 16 prizinių vietų bei iškovoję absoliutaus varžybų nugalėtojo vardą. 
                 Geriausiai sekėsi pirmąsias vietas savo svorio kategorijose iškovojusiems Donatui Klimovui, Augiui Povilaičiui, Mariui Juočiūnui, Matui Kontrimavičiui Tomui Mkrtchyan ir Linui Sniečkui iš sporto klubo „Audra“ bei Vygaudui Kaušiui, Tomui Mulvinskui ir Giedriui  Dumbauskui, kurie atstovavo sporto klubą „Ošimas“. Ne daug iki pergalės trūko ir antrąsias vietas iškovojusiems Daivarui Demikiui, Deividui Sruoginiui, Viliui Naujokui ir Antanui Petravičiui iš sporto klubo „Ošimas“ bei Modestui Merkevičiui iš sporto klubo „Audra“. Trečiąsias vietas iškovojo klubo „Audra“ sportininkas Stepas Grigė ir klubo „Ošimas“ sportininkas Džiugas Augustaitis.
                  Dėl absoliutaus varžybų nugalėtojo vardo kovojo 8 varžybų dalyviai, tačiau nugalėjęs visus varžovus, absoliutaus varžybų nugalėtojo vardą ir Zarasų rajono mero įsteigtą taurę, iškovojo šakietis, sporto klubo „Audra“ sportininkas Linas Sniečkus. 
Čempionato nugalėtojai ir prizininkai buvo apdovanoti atitinkamo laipsnio diplomais, medaliais ir taurėmis. Apdovanoti sportininkus, varžybų organizatoriams padėjo Zarasų rajono savivaldybės meras Nikolajus Gusevas.
                  Klubo „Ošimas“ sportininkus varžyboms paruošė treneris Vytautas Smirnovas, o „Audros“ sportininkams varžyboms pasiruošti padėjo treneris Kęstutis Smirnovas.
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