ŠAKIŲ RAJONO PIRMAS, ATVIRAS TECHNIKOS DEMONSTRAVIMO ČEMPIONATAS, SPORTO KLUBO „OŠIMAS" 20-IES METŲ JUBILIEJUI PAMINĖTI


Š. m. gegužės 30 d. Paluobių Pagrindinės mokyklos sporto salėje vyko Šakių džiudžisto ir kobudo klubo „Ošimas“ 20-ies metų jubiliejaus proga pirmas, atviras technikos demonstravimo čempionatas. Pagrindinis jubiliejinių technikos demonstravimo varžybų tikslas: Išmokyti vaikus, kad nenutoltų nuo klasikinio  rytų kovos menų - džiudžitso, skirtų savigynai, tradicijų, technikos supratimo, vertybių, lavinimosi ir puoselėjimo pagrindų.
Į paminėjimą atvyko sportininkai ir svečiai iš Marijampolės, Kauno, MPRC K. Naumiesčio skyriaus mokyklos, Šakių, Lukšių Vinco Grybo gimnazijos, Paluobių Pagrindinės mokyklos. Technikos demonstravimo varžybose dalyvavo 59 dalyviai iš Marijampolės, Lukšių, Paluobių ir Šakių. 
Renginio pradžioje apie klubo veiklos pasiekimus trumpai ir glaustai kalbėjo  klubo prezidentas Vytautas Smirnovas. Taip pat  Klubo prezidentas V. Smirnovas  perdavė savo trenerio, Lietuvos džiudžitso ir kobudo federacijos prezidento Olego Sitnikovo sveikinimo žodžius. Po to pasisakė atvykę svečiai: Šakių rajono savivaldybės švietimo ir sporto skyriaus vyr. specialistė Rima Mozūraitienė, Marijampolės sporto klubo „Drakonas“ prezidentas Raimundas Kazelis. Po gražių ir šiltų pasisakymų svečiai įteikė klubui dovanėles. Po to Šakių sporto klubo „Ošimas“ prezidentas įteikė padėkos raštus:
UŽ BENDRADARBIAVIMĄ, TARPUSAVIO SPUPRATIMĄ IR PARAMĄ.:
Lietuvos džiudžitso ir kobudo federacijos prezidentui Olegui Sitnikovui, Šakių rajono savivaldybės merui Juozui Bertašiui, Šakių rajono savivaldybės švietimo ir sporto skyriaus vyr. specialistė Rimai Mozūraitienei, Lietuvos Grappling federacijos prezidentui ir Šakių sporto klubo „Audra“ prezidentui Kęstučiui Smirnovui, Lietuvos MMA federacijos ir sporto klubo „Pantera“ prezidentui Mindaugui Smirnovui, Šakių rajono savivaldybės Visuomenės sveikatos biurui, Audronei ir Artūrui Varankevičiams, bei jų įmonei „Audrė“, Marijampolės sporto klubo „Drakonas“ prezidentui Raimundui Kazeliui, Šakių rajono policijos komisariato vadovybei, Šakių laikraščiui „Draugas“, Šakių internetinio laikraščiui „Mano Rajonas“, Šakių sporto klubo „Ošimas“ sekretoriui Gintarui Aranauskui, Marijampolės profesinio rengimo centro K. Naumiesčio skyriaus vadovybei, Paluobių pagrindinės mokyklos direktoriui A. Buragui, Lukšių Vinco Grybo gimnazijai.
Po apdovanojimų prasidėjo technikos demonstravimo varžybos. 
Pirmasias vietas iškovojo: Vygaudas Kaušius (Paluobiai „Ošimas“), Deividas Sruoginis (Paluobiai „Ošimas“), Ieva Smirnovaitė (Šakiai „Ošimas“), Benita Eidikytė (Paluobiai „Ošimas“), Medeina Griciūtė (Šakiai „Ošimas“), Inesa Gaižauskaitė (Paluobiai „Ošimas“), Evelina Eidikytė (Paluobiai „Ošimas“), Brigita Sruoginytė (Paluobiai „Ošimas“), Auksė Kaušiūtė (Paluobiai „Ošimas“), Lukas Bendikas (Šakiai „Ošimas“), Dovydas Kardauskas (Paluobiai „Ošimas“), Paulius Jesevičius (Šakiai „Ošimas“), Lukas Sutkaitis „Ošimas“), Karolis Mulvinskas (Lukšių Vinco Grybo gimnazija), Rimas Brokas (MPRC Kudirkos Naumiesčio skyrius) .
Antras vietas iškovojo: Daivaras Demikis (Paluobiai „Ošimas“), Rokas Sutrinavičius (Šakiai „Ošimas“), Arnas Becevičius (Šakiai „Ošimas“), Karolis Žukauskas (Šakiai „Ošimas“), Gabrielė Povilaitytė (Paluobiai „Ošimas“), Irma Barinova (MPRC Kudirkos Naumiesčio skyrius), Eglė Bulotaitė (MPRC Kudirkos Naumiesčio skyrius), Povilas Banionis (Šakiai „Ošimas“), Lukas Bataitis (Šakiai „Ošimas“), Virginijus Jucaitis (MPRC Kudirkos Naumiesčio skyrius), Ernestas Varankevičius (Šakiai „Ošimas“), Povilas Olekas (Paluobiai „Ošimas“), Julius Bulota (MPRC Kudirkos Naumiesčio skyrius), Tadas Bybartas (Šakiai „Ošimas“).
Trečios vietos: Džiugas Augustaitis (Šakiai „Ošimas“), Vilius Naujokas (Paluobiai „Ošimas“), Nojus Bataitis (Lukšių Vinco Grybo gimnazija), Pijus Bataitis (Lukšių Vinco Grybo gimnazija), Emilija Andrijauskaitė (Šakiai „Ošimas“), Emilija Venskūnaitė (Šakiai „Ošimas“), Ignas Vaičiūnas (Šakiai „Ošimas“), Giedrius Dumbauskas (Šakiai „Ošimas“), Dalius Misevičius (MPRC Kudirkos Naumiesčio skyrius), Tomui Mulvinskui (Lukšių Vinco Grybo gimnazija).
Ketvirtos vietos:  Justas Abraitis(Šakiai „Ošimas“).
Varžybų dalyviai buvo apdovanoti taurėmis, medaliais ir diplomais.
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