Žiemos sezono lengvaatlečių startai
Panevėžyje vyko Lietuvos rajonų jaunių (16- 17 metų) ir jaunimo (18- 19 metų) lengvosios atletikos pirmenybės, kuriose startavę Šakių jaunimo kūrybos ir sporto centro lengvaatlečiai tapo varžybų prizininkais.


Jaunių grupėje varžybų  čempione 60 metrų bėgimo distancijoje tapo Akvilė Andriukaitytė, o bėgdama 300 metrų iškovojo antrąją vietą. Justas Balsys užėmė penktąją vietą 600 metrų bėgimo rungtyje, šuolio į tolį sektoriuje Gabija Batulevičiūtė buvo šešta, o Mindaugas Simokaitis užėmė septintąją vietą. Visi šie sportininkai iškovojo teisę startuoti Lietuvos jaunių pirmenybėse vasario mėnesį Klaipėdoje.

Jaunimo grupėje trečiąsias vietas iškovojo Nedas Makūnas 3000 metrų kliūtinio bėgimo distancijoje, Šarūnas Leščevičius 300 metrų bėgimo rungtyje ir Iveta Bacevičiūtė rutulio stūmimo rungtyje. Ketvirtąsias vietas užėmė Mantas Macevičius (300 metrų bėgimas) ir Algimantas Žemaitaitis (600 metrų bėgimas).

Vilniuje vyko Lietuvos jaunučių (14-15 metų) lengvosios atletikos pirmenybės, kuriose varžybų čempionų vardus iškovojo net trys Šakių JKSC sportininkai.


Šuolio į tolį sektoriuje merginų tarpe pirmąją vietą iškovojo Laura Sabaliauskaitė, vaikinų grupėje čempionu tapo Edvinas Gylys. 1000 metrų kliūtinio bėgimo distancijoje nepralenkiamas buvo Mantvydas Karušis. 600 metrų bėgimo rungtyje Tomas Grybas užėmė ketvirtąją vietą, rutulio stūmimo sektoriuje Vakaris Grudzinskas užėmė šeštąją vietą, 1000 metrų kliūtinio bėgimo distancijoje Viltė Kaminskaitė buvo aštunta.

Sportininkus varžyboms paruošė Šakių JKSC mokytojai Algirdas Ulinskas, Reda Konteikienė, Tomas Vencius, Vitalija Gudzinevičienė ir Vytautas Strokas.
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                                                                                                                 I vieta. Laura Sabaliauskaitė
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                                                                                                                 I vieta. Edvinas Gylys
Šakių JKSC administracija
